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Câu Đáp án Điểm
1a

Số tiền trả theo phương thức 1: () [ ]0,85 0,85 100000g f x g x x= = -é ùë û 0,5
1b

Số tiền trả theo phương thức 2: () [ ] ( )100000 0,85 100000 0,85 85000f g x f x x x= - = - = -é ùë û 0,5
1c Với 10.000.000x= :

Số tiền chi trả theo PT1: ( )10.000.000 0,85 10.000.000 100.000 8.400.000g f = ´ - =é ùë û  đồng

Số tiền chi trả theo PT2: ( )10.000.000 0,85 10.000.000 85000 8.415.000f g = ´ - =é ùë û  đồng
Vậy nên chọn trả tiền theo phương thức 1 để số tiền ít hơn.
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Đạo hàm hai vế phương trình 
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4 Gọi , ,r h V : lần lượt là bán kính, chiều cao và thể tích ly nước, ta có 
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Vậy thể tích ly nước lớn nhất là 
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Dạng tách biến của phương trình vi phân: ( )
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Nghiệm tổng quát của phương trình là hàm số y thỏa ( )
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Thiếu 
C: -0,25
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Hệ số góc tiếp tuyến tại ( ),x y  là 
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